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1.Complete uniquement les cases colorées :

Entoure en bleu les
nombres pairs

Entoure en rouge les
nombres impairs

2. Groupe par 10 et code ton résultat. Colorie, dans la grille,
la case qui représente le nombre de fourchettes trouvé.
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Y a -t-il un couteau pour chaque fourchette 2

Iy a autant de couteaux que de fourchettese oui non
Iy a plus de couteaux que de fourchettesg oui non

Recopie cet oiseau en dessinant les [EEIGIES en rouge , les Carrés en vert, les
Eefelgle]ch en bleu, les triangles gris.
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1. Effectue ces calculs:

7+ ... =25 1T+ ... =23 12-3=...... 19 -...... =12
........ +3=25 | 10+7=...... 17-.....=9 N =
12+8 = 6+ 14=...... 14—....=2 15-4=......
9+ ... =16 8+ ...... =15 |]..... -13=7 16-3=.......
12+ ...... =21 || ...... +2=18 14-5=...... ||.... -/7=16

ﬁColorie les plumes de la queue du cog en suivant les indicoﬂcﬁ

-4 couleurs de plumes
- avtant de que de plumes violettes
- plus de plumes jaunes que de plumes bleuves

e Copie le dessin : place les points puis relie-les avec la régle.
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1. Effectue ces calculs:

34-6=...... 26-4=....... 21-8=....... 20-9=.......
17-8=....... 20-7=........ 18-6=....... 12-3=.......
24-12=...... 15-8=...... 30-5=...... 28-4=......

2. Paul est parti de Morges pour aller a Lausanne. Combien de

kilometres a-t-il parcourus 2
Lausann>

Morges Préverenges St Sulpice Lausanne
2 kilomeétres | 3 kilométres - 6 kilometres -
| il a parcouru  ........... kilometres N
. |

2.Trouve le nom de chaque enfant:

- Marc et Luc ont des cheveux de la méme couleur.
- Eric n'a pas les cheveux bruns.ll n'a pas les cheveux
blonds non plus.

- Simon n'a pas les cheveux blonds. Il est a cb6té de Marc

mais pas a coté David.
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1. Effectue ces additions :
Rappel : On additionne de droite d gauche.
Les retenues sont notées dans la case jaune.

<
c|ld|u c|ld|u cld|u
6+77 =.... 74+ 15=...
cld|u c|ld|u c|ldfu
63+28=.... 4+88=.... 47 + 28 =....
35+5=.... 26 + 57 =.... 83+19=....
Ci-dessus, je compte ............ grandes chaises non occupéess.

2. Probleme : Marc regarde par la fenétre. lllustre ce qu'il voit.

Il voit :

- Sarah et ses 2 petits freres

qui jouent dans le sable

- sa maman qui rentre avec

son frere et sa soeur

Combien d’'enfants voit-il 2

Il voit ..oooeeeiiil. enfants.




